

Міністерство освіти і науки України
Національний університет «Львівська політехніка» (м. Львів, Україна)
Дніпровська академія неперервної освіти (м. Дніпро, Україна)
Науковий Інститут Психології Освіти та Виховання (м. Рим, Італія)
Вища школа міжнародних відносин і суспільних комунікацій
(м. Хелм, Республіка Польща)
Академії фізичного виховання і спорту (м. Гданськ, Республіка Польща)
Празький гуманітарно-технологічний інститут
(м. Прага, Чеська Республіка)
Європейський Центр Освіти (м. Рим, Італія)

Інформаційний лист

**Міжнародна студентська
науково-практична конференція**
**«Організаційні, правові та психолого-педагогічні аспекти
реалізації професійної мобільності студентів у період війни:
реалії та перспективи»**
м. Львів, 23 листопада 2022 року



Запрошення

ШАНОВНІ СТУДЕНТИ!

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі Міжнародної студентської науково-практичної конференції «Організаційні, правові та психолого-педагогічні аспекти реалізації професійної мобільності студентів у період війни: реалії та перспективи», яка відбудеться **23 листопада 2022 року в Національному університеті «Львівська політехніка»** (за адресою: м. Львів, вул. В. Чорновола, б. 57, 36 навчальний корпус)

Мета конференції – залучення студентів до обговорення актуальних питань сучасного студентства щодо професійної мобільності студентів та випускників закладів освіти в контексті освітньої євроінтеграції в умовах воєнного стану.

Тематичні напрями роботи конференції:

1. Академічна мобільність студентів та особливості її реалізації в умовах війни.
2. Інноваційні технології підготовки професійно мобільного студента ЗВО в контексті євро інтеграційних процесів.
3. Роль гуманітарних наук у формуванні світогляду як важливого чинника конкурентоздатності фахівців.
4. Правові та соціально-психологічні аспекти реалізації професійної мобільності студентів ЗВО в умовах війни.

5. Організаційно-педагогічні підходи до підготовки професійно-педагогічно мобільного фахівця в умовах воєнного стану.
6. Роль освітнього менеджменту в підготовці професійно-педагогічно мобільного фахівця.
7. Вітчизняний та зарубіжний досвід професійного становлення фахівця.

Умови участі у конференції:

Бажаючим взяти участь у конференції необхідно до **18 листопада 2022 року:**

1. Заповнити заявку на участь у конференції на сайті <https://forms.gle/FHtcxGA3BnfuEo1L8>
2. Надіслати тези на електронну адресу Оргкомітету: studkonfpio@gmail.com
3. Текст матеріалів: тези обсягом дві повних сторінки (зразок оформлення додається).

Адреса Організаційного комітету:

Національний університет «Львівська політехніка»

Навчально-науковий Інститут права, психології та інноваційної освіти

Кафедра педагогіки та інноваційної освіти

Юридична адреса:

м. Львів, вул. С. Бандери, 12,
головний корпус

Фактична адреса:

м. Львів, вул. В. Чорновола, 57, 36
навчальний корпус

email: studkonfpio@gmail.com

Контактна особа: Дольнікова Любов Василівна, моб. тел.: +380973910684

Матеріали конференції будуть опубліковані до початку конференції.

За науковість та достовірність матеріалів відповідальність несе науковий керівник.

Участь у конференції безкоштовна.

Електронні сертифікати будуть розіслані учасникам до 30 листопада 2022 року

Посилання на відеоконференцію (онлайн-трансляцію) буде відправлено на електронні пошти учасників.

Вимоги до оформлення матеріалів:

Загальний обсяг матеріалів: тези – 2-4 сторінки.

Матеріали подаються в електронному варіанті. Шрифт «Times New Roman» 14 кегель; міжрядковий інтервал – 1,5 (з розрахунку – 28-30 рядків на одній сторінці формату А4). Поля: зліва, зверху, знизу, справа – 20 мм. Абзацний відступ – 1,25 см. Без нумерації сторінок. У правому верхньому кутку курсивом – прізвище, ініціали автора (авторів), наукового керівника, ЗВО, електронна адреса учасника; назва доповіді – по центру, великими літерами, шрифт напівжирний.

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

Мудрик Оксана
Науковий керівник – к.т.н., доц. Ю.В. Морозюк
Національний університет «Львівська політехніка»
edu.m@gmail.com

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОРГАНІЗУВАННІ ПЕДАГОГІЧНОЇ ВЗАЄМОДІЇ У ВОЄННИЙ ЧАС.

(Текст)..

(Текст)

Список використаних джерел (оформлюється відповідно до вимог ДСТУ 7.1:2006 та подається в кінці тексту в алфавітному порядку).